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Articles for shoe repair

Aslak Nørgaard A/S
Ellekær 6

DK-2730 Herlev
Tel:  +45 4491 6366

royal@aslaknorgaard.dk
www.aslaknorgaard.dk



Velkommen til Aslak Nørgaard 

        Aslak Nørgaard har nu rundet 100 år.  Aslak Laursen Nørgaard grundlagde  

firmaet som 22-årig i 1918. Det krævede dog en godkendelse af Magistraten og  

Kong Christian X grundet at myndighedsalderen dengang var 25 år. Derfor er det  
med særlig stolthed, at vi nu kan præsentere dette katalog. I alle  

 år har vores fokus været høj kvalitet på både varer og service. I samarbejde  100 

med vore gode faste leverandører er det lykkedes at fastholde og udvikle vort sorti- 

ment uden at gå på kompromis med kvaliteten. Derudover leverer vi alle ordrer in- 

denfor 1 dag til gavn for vore gode trofaste kunder, som derved kan reducere deres  
lager. Vi håber du vil finde vort  katalog spændende, og har du spørgsmål mv., 

 står vi naturligvis altid klar til at hjælpe. 

     Aslak Norgaard har nu uppnåt 100 år.    Som 22-åring grundade Aslak Laursen  

Norgaard företaget 1918. Det krävdes dock ett godkännande av en domare och Kung  

Christian X på grund av att myndighetsåldern på den tiden var 25 år. Därför är vi  
nu särskilt stolta över att kunna presentera en ny katalog. I alla 100 år  
har det varit fokus på kvalitet på både service och varor. I samarbetet med våra   

fasta leverantörer har vi kunnat behålla och utveckla vårt sortiment utan att ge   
avkall på kvaliteten. Dessutom levererar vi alla order inom 1-2 dagar, som är till  

gagn för våra trofasta kunder som själva inte behöver hålla lager. Vi hoppas du  

tycker vår katalog är spännande, och har du frågor hjälper vi alltid till  
att svara på dem. 
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Apollo 

Art. 178770 Size 170 (36-41) 6,5 mm 
Art. 178772 Size 172 (42-44) 6,5 mm 
Art. 178776 Size 176 (45-47) 6,5 mm 
Black,havanna 

Art. 178881 Size x-small    (35-38) 7 mm 
Art. 178882 Size small       (39-41) 7 mm 
Art. 178883 Size medium( 42-44) 7 mm 
Art. 178884 Size large       (45-47) 7 mm 
Black, beige og brun 

Indiana 

Gummihæle /Gummiklackar 

 

 

 

 

 

Art. 178612 Size 2  8 mm 
Art. 178614 Size 4  8 mm 
Black 

Matterhorn  Contrec Matterhorn 

Art. 178668 Size 168 (36-41) 7 mm 
Art. 178672 Size 172 (42-44) 7 mm 
Art. 178676 Size 176 (45-47) 7 mm 
Black 

Art. 178201 Size 168 (36-41) 12 mm 
Art. 178202 Size 172 (42-44) 12 mm 
Art. 178203 Size 176 (45-47) 12 mm 
Black 

Robusta Primus Continental 

Art. 178001 Size 140 (35-37) 6 mm  
Art. 178002 Size 144 (38-39) 6 mm  
Art. 178003 Size 148 (40-41) 6 mm  
Art. 178005 Size 170 (42-44) 8 mm 
Art. 178006 Size 174 (45-47) 8 mm 
Black, beige 

Musling 

Art. 1710-02 brun, 1715-02 black, 1714-02 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-03 brun, 1715-03 black, 1714-03 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-04 brun ,1715-04 black, 1714-04 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-05 brun, 1715-05 black, 1714-05 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-06 brun, 1715-06 black, 1714-06 black m.red 7,2 mm 
Size 2,3,4,5,6 
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Apollo 

Art. 178770 Size 170 (36-41) 6,5 mm 
Art. 178772 Size 172 (42-44) 6,5 mm 
Art. 178776 Size 176 (45-47) 6,5 mm 
Black,havanna 

Art. 178881 Size x-small    (35-38) 7 mm 
Art. 178882 Size small       (39-41) 7 mm 
Art. 178883 Size medium( 42-44) 7 mm 
Art. 178884 Size large       (45-47) 7 mm 
Black, beige og brun 

Indiana 

Gummihæle /Gummiklackar 

 

 

 

 

 

Art. 178612 Size 2  8 mm 
Art. 178614 Size 4  8 mm 
Black 

Matterhorn  Contrec Matterhorn 

Art. 178668 Size 168 (36-41) 7 mm 
Art. 178672 Size 172 (42-44) 7 mm 
Art. 178676 Size 176 (45-47) 7 mm 
Black 

Art. 178201 Size 168 (36-41) 12 mm 
Art. 178202 Size 172 (42-44) 12 mm 
Art. 178203 Size 176 (45-47) 12 mm 
Black 

Robusta Primus Continental 

Art. 178001 Size 140 (35-37) 6 mm  
Art. 178002 Size 144 (38-39) 6 mm  
Art. 178003 Size 148 (40-41) 6 mm  
Art. 178005 Size 170 (42-44) 8 mm 
Art. 178006 Size 174 (45-47) 8 mm 
Black, beige 

Musling 

Art. 1710-02 brun, 1715-02 black, 1714-02 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-03 brun, 1715-03 black, 1714-03 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-04 brun ,1715-04 black, 1714-04 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-05 brun, 1715-05 black, 1714-05 black m.red 7,2 mm 
Art. 1710-06 brun, 1715-06 black, 1714-06 black m.red 7,2 mm 
Size 2,3,4,5,6 

Krystal flikker 

Vibram Ariel 5342 LLoyd Vibram Top 5330 

Casali Chic Mirror 

  

 
 

 

Art. 177902-02 Size 2 (35-37) 7 mm  
Art. 177902-03 Size 3 (38-41) 7 mm  
Art. 177902-04 Size 4 (42-44) 7 mm  
Art. 177902-05 Size 5 (45-47) 7 mm 

Hecsan 

Art 177110 Size 10, 7 mm 
Art.177130 Size 30, 7 mm 
Black, darkbrown, cappucino 

Eva 

v 

Art.178402-02 Size 2 (35-37) 6 mm  
Art.178402-03 Size 3 (38-41) 6 mm  
Art.178402-04 Size 4 (42-44) 6 mm  
Art.178402-05 Size 5 (45-47) 6 mm 

Art. 62136 –  5 mm and 6 mm 
Black  (brown only  6 mm) 
Size:4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 

Art. 177301 Size M01, 6 mm 
Art. 177302 Size M02, 6 mm 
Art. 177303 Size M03, 6 mm 
Art. 177304 Size M04, 6 mm 
Black 

Art. 1716-72 Size 72 (40) 8 mm  
Art. 1716-74 Size 74 (60) 8 mm 
Art. 1716-76 Size 76 (80) 8 mm 
Black 

Art. 173202- 
Size, 3, 4, 4½, 5, 6 mm 
Black,red, beige 
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Top Royal 

Power 

Gummisåler/Gummisulor 

Art. 170862 Size 2 (36-41) 3 mm 
Art. 170864 Size 4 (42-46) 4 mm 
Black 

Matterhorn 

Art. 170801 Size 2 (36-41) 4 mm 
Art. 170802 Size 3 (42-46) 4 mm 
Black 

Super *** 

Art. 178138 Size 1 (38-40) 7,5 mm 
Art. 178141 Size 2 (41-43) 7,5 mm 
Art. 178144 Size 3 (44-46) 7,5 mm 
Black 

Matterhorn  Robusta Contrec 

Art. 170821 Size 1 (35-37) 2,0 mm  
Art. 170822 Size 2 (38-39) 2,5 mm  
Art. 170823 Size 3(40-41)  2,5 mm  
Art. 170824 Size 4 (42-44) 2,5 mm 
Art. 170825 Size 5 (45-48) 2,8 mm 
Black, brown havanna 

Europa 

Art. 170810 Size 1 (36-41) 2 mm 
Art. 170811 Size 2 (42-44) 2 mm 
Art. 170812 Size 3 (45-47) 2 mm 
Blackbrown, havanna 

Art. 178038 Size 1 (38-40) 5 mm 
Art. 178041 Size 2 (41-43) 5 mm 
Art. 178044 Size 3 (44-46) 5 mm 
Black, beige 

Art. 13012 Size 1 (38-40) 2,5 mm 
Art. 13017 Size 2 (41-43) 2,5 mm 
Art. 13022 Size 3 (44-46) 2,5 mm 
Black, brown 

Matterhorn  Rotary Muslet 

Art. 170810 Size 1 (36-41) 2 mm 
Art. 170811 Size 2 (42-44) 2 mm 
Art. 170812 Size 3 (45-47) 2 mm 
Blackbrown, beige 

Art. 170843 Size 3 (38-40) 3,5 mm 
Art. 170845 Size 5 (41-43) 3,5 mm 
Art. 170847 Size 3 (44-46) 4,5 mm 
Black, beige 
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Top Royal 

Power 

Gummisåler/Gummisulor 

Art. 170862 Size 2 (36-41) 3 mm 
Art. 170864 Size 4 (42-46) 4 mm 
Black 

Matterhorn 

Art. 170801 Size 2 (36-41) 4 mm 
Art. 170802 Size 3 (42-46) 4 mm 
Black 

Super *** 

Art. 178138 Size 1 (38-40) 7,5 mm 
Art. 178141 Size 2 (41-43) 7,5 mm 
Art. 178144 Size 3 (44-46) 7,5 mm 
Black 

Matterhorn  Robusta Contrec 

Art. 170821 Size 1 (35-37) 2,0 mm  
Art. 170822 Size 2 (38-39) 2,5 mm  
Art. 170823 Size 3(40-41)  2,5 mm  
Art. 170824 Size 4 (42-44) 2,5 mm 
Art. 170825 Size 5 (45-48) 2,8 mm 
Black, brown havanna 

Europa 

Art. 170810 Size 1 (36-41) 2 mm 
Art. 170811 Size 2 (42-44) 2 mm 
Art. 170812 Size 3 (45-47) 2 mm 
Blackbrown, havanna 

Art. 178038 Size 1 (38-40) 5 mm 
Art. 178041 Size 2 (41-43) 5 mm 
Art. 178044 Size 3 (44-46) 5 mm 
Black, beige 

Art. 13012 Size 1 (38-40) 2,5 mm 
Art. 13017 Size 2 (41-43) 2,5 mm 
Art. 13022 Size 3 (44-46) 2,5 mm 
Black, brown 

Matterhorn  Rotary Muslet 

Art. 170810 Size 1 (36-41) 2 mm 
Art. 170811 Size 2 (42-44) 2 mm 
Art. 170812 Size 3 (45-47) 2 mm 
Blackbrown, beige 

Art. 170843 Size 3 (38-40) 3,5 mm 
Art. 170845 Size 5 (41-43) 3,5 mm 
Art. 170847 Size 3 (44-46) 4,5 mm 
Black, beige 

Vibram 1136 

Art. 177320 Size 20 1,8 mm 
Art. 177330 Size 30 1,8 mm 
Art. 177340 Size 40 1,8 mm 
Black 

 

Vibram 1149 

Apollo Vibram Ariel 2342 

Art., 170504 
Black, red, beige. Size 4 

Vibram 1220 

Casali mirror 

Svig Padel 

Art. 170601 Lady, 1,2mm eller 1,8mm 
Art. 170602 Men, 1,2mm eller 1,8mm 
Art. 170603 Men X 1,2mm eller 1,8mm 
Art. 170604 Men XX, 1,2mm eller 1,8mm 
Tobacco, havanna,  beige, caramel, darkbrown, red, 
black 

Art. 170701 Size 1 (36-41) 2,1 mm 
Art. 170702 Size 2 (42-44) 2,6 mm 
Art. 170703 Size 3 (45-47) 2,6 mm 
Black 

Art. 178338-178350 
12mm, black 
Size 37/38 – Size 49/50 

Art. 177210 size 10, 2 mm 
Art. 177230 size 30, 2 mm 
Black, darkbrown cappuccino 

Art.178240-48 
 8 mm, brun og honey 
Size 39/40 – Size 47/48 

Vibram Angera 2336 

Art.178440-48 
 8 mm. Black 
 Size 39/40 – Size 47/48 

Art. 170870 
Red, green, lightblue, orange, yellow, black, pink, 
darkbrown, brown, white, grey, blue. 
Size 39-41, 42-44, 45-47 (4mm) 
Art. 170875 Plates Size 50-40 cm, black (4mm) 
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Krystal 

 
Krystal 

 

Krystal 

 

Krystal 

 

Topelast  

 

Nora Astral 

 

Svig 

 

Svig 

 

Svig 

 

Art. 99992-03 1,8 mm 
63 x 73 cm, caramel 

Gummiplader hård /Gummiplattor hård 
   

   

 
 
 
 

 
   

 

 
 
 
 
  

 
 
 

    

 
 
 
 

  

Art. 62135/6/9-1 black 
50 x 80 cm 
5mm, 5,5 mm, 6 mm, 9 mm 
 
 

Art. 62136-2 brown 
50 x 80 cm 
6 mm  
 

Art. 62136-3 beige 
50 x 80 cm 
6 mm 
 
 

Art. 66196/7 black  
53 x 70 cm 
6 mm, 7 mm 
 

Art. 62136-5 havanna 
50 x 80 cm 
6 mm 
 
 

Art. 66186/8 black 
55 x 100 cm 
6 mm, 8 mm 
 

Art. 99992-01 1,8 mm 
Art. 88882-01 1,2 mm 
63 x 73 cm, black 
 1,2mm 

Art. 99992-02 1,8 mm 
63 x 73 cm, darkbrown 
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Romba Romba Fin crepe 

Art. 93204/6/7 transluzent 
50 x 80 cm 
4 mm,  6 mm, 7,5 mm

Krystal Master 

Svig Svig Svig 

Svig 

Art. 99992-07 1,8 mm 
63 x 73 cm, tobacco 

Vibram Dubla 

Gummiplader blød/Gummiplattor mjuk 

 

Art. 66164/6/8-2 brown 
53,5 x 70 cm 
4 mm, 6 mm, 8 mm 

Art.66164/6/8-3 beige 
53,5 x 70 cm 
4 mm, 6 mm, 8 mm 

Art. 92134/6/8-1 black 
50 x 80 cm 
4 mm, 6 mm, 8 mm 

Art. 66174/6-1 black 
50 x 80 cm 
4 mm, 6 mm 

Art. 99992-04 1,8 mm 
63 x 73 cm, honey 

Art. 99992-05 1,8 mm 
63 x 73 cm, tan 

Art. 99992-06 1,8 mm 
Art. 88882-06 1,2mm 
63 x 73 cm, red 

Art. 62336-1         6 mm, 56 x 85 cm 
    Black, darkbrown, cappuccino 
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Mona Soft Mona Soft Rågummi 

Soft og Rågummi, Eurotop 

   

Art. 176540-2 6,8,10 mm 
With profile, 53 x 84 cm 
Black, brown, white, beige, 

Art. 171001, white, 4, 6, 8 mm 
Art. 171105, brown, 4, 6, 8mm 

Art. 176544-6 10, 20mm 
No profile, 53 x 84 cm 
Black, brown 
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Mona Soft Mona Soft Rågummi 

Soft og Rågummi, Eurotop 

   

Art. 176540-2 6,8,10 mm 
With profile, 53 x 84 cm 
Black, brown, white, beige, 

Art. 171001, white, 4, 6, 8 mm 
Art. 171105, brown, 4, 6, 8mm 

Art. 176544-6 10, 20mm 
No profile, 53 x 84 cm 
Black, brown 

VKL  strimler Eurotop Tåkiler 

Eurotop strimler 

strimler

Gummi artikler/Gummi artiklar 

   

  

Art. 175020 20 mm 
Art. 175030 30 mm 
Art. 175040 40 mm 
Art. 175050 50 mm 

Art.170003 
500x600 cm 

Art. 41305 brown 
3x35x1000 mm 
Art. 42405 black,brown 
4x40x1000 mm 

Art. 43601-1 black 
10x60x820 mm  

Hælkiler 

Art. 176020 20 mm 
Art. 176025 25 mm 
Art. 176030 30 mm 
Art. 176035 35 mm 

Casali Casali inflex 

Black, beige 
Art. 173205 thin, Size 7,9,11,13 
Art. 173205 alm, Size 7,9,11,13 
Art. 173205 short, Size 7,9,11,13 

Art. 173208, normal black 
Size 6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17,18,18sl,20,24 
Art. 173208, beige. Size 6,7,8,9,10,11,12,14,16,18,20,24 
Art. 173209 round, black and beige. Size 8,10,12,15 
Art. 173210, thin black Size 7,9,10,12,14,15 
Art. 173210 thin, beige. Size 7,9,12,15 
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Raminho Skind 

Bagfor 

Læder/Läder 

Art. 1101 size 36-40 
Art. 1102 size 41-46 
Art. 1105 ½ sole men 
Art. 1107 ½ sole lady 

 Rocca 

Dæksåler 

Art. 221092 size 43, 3-3,5 mm 
Art. 221094 size 45, 3,5-4 mm 
Art. 221096 size 47, 4-4,5 mm 
Art. 221098 size 47, 5-5,5 mm 
Art. 221085 4-4,5 mm  
Art. 221086 5-5,5 mm  

Art. 221002 size 42, 2,5-3 mm 
Art. 221003 size 42, 3-3,5 mm 
Art. 221023 size 47, 3-3,5 mm 
Art. 221024 size 47, 4-4,5 mm 
Art. 221025 Size 47, 5-5,5 mm 

Remme 

Art. 11531 betræk 
Art. 11537 finer 

Hælebetræk. Finer 

Art. 11512 

Art.11528 Sandalremme 8 og 12 mm 
Art. 11529 Taskeremme 14 og 18 mm 
Art. 193811 Mappehanke 

Sejlerbånd, læderbånd 

Art.11501/2 men, lady 
Art. 11521/23/24 boot, size. 1,2,3 

Art  191144,  120 cm, boat shoes  
Art. 191146,  100 cm, thin round 
Art. 191138,  2 mm 50 meters 
Art. 191146,  50 meter (art. 191144) 
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Raminho Skind 

Bagfor 

Læder/Läder 

Art. 1101 size 36-40 
Art. 1102 size 41-46 
Art. 1105 ½ sole men 
Art. 1107 ½ sole lady 

 Rocca 

Dæksåler 

Art. 221092 size 43, 3-3,5 mm 
Art. 221094 size 45, 3,5-4 mm 
Art. 221096 size 47, 4-4,5 mm 
Art. 221098 size 47, 5-5,5 mm 
Art. 221085 4-4,5 mm  
Art. 221086 5-5,5 mm  

Art. 221002 size 42, 2,5-3 mm 
Art. 221003 size 42, 3-3,5 mm 
Art. 221023 size 47, 3-3,5 mm 
Art. 221024 size 47, 4-4,5 mm 
Art. 221025 Size 47, 5-5,5 mm 

Remme 

Art. 11531 betræk 
Art. 11537 finer 

Hælebetræk. Finer 

Art. 11512 

Art.11528 Sandalremme 8 og 12 mm 
Art. 11529 Taskeremme 14 og 18 mm 
Art. 193811 Mappehanke 

Sejlerbånd, læderbånd 

Art.11501/2 men, lady 
Art. 11521/23/24 boot, size. 1,2,3 

Art  191144,  120 cm, boat shoes  
Art. 191146,  100 cm, thin round 
Art. 191138,  2 mm 50 meters 
Art. 191146,  50 meter (art. 191144) 

Koldpolerblæk 

Læderfedt Gold Quality 

 

Art.18036 190 ml 
Art. 18038 1 kg (black, neutral) 

Blokvæske, Aktivator Yankie wax, Top Finish, Tarrago 

kind

Narvsværte 

Kiwi 

Art. 18076 Parade 

TRG 1 kg 

kind

Art.18038 1 kg. shoecreme, black, neutral 

 ROC, Kiwi, Topfinish, Yankie, TRG 

Primer 537 

Art. 18025 60 g (ask for colours) 
Art. 18026 60 g metallic 
Art. 18029 250 ml 
Art. 18033 1000 ml 

Læderolie 

kind

Art. 18035 250 ml 

Art.18062 1 liter   Art. 18044 200 ml 

Art.  18016 Art. 18060 

Art. 191115 Art. 196001 75 ml  Art. 196010 500 ml Art. 196001-00 
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Renia fortynder, Desohl 

Vulkofest 

Lim 

Art. 19044 4 kg 

Colle de cologne Siemapren 

Art. 19017 4 kg 
Art. 19016 850g 

Royal Superlim, Kövulfix Syntic Total 

Art. 19019 1 l   Art. 19026 1 l Art. 18002    Art. 18053 Art. 19035     850g  

Pensler 

Art .191401 0,45 l 
Art. 191402 0,9 l 
Art. 191403 1,5 l 

Art. 193901 Round, nr. 4,6,8,10,12 
Art. 193906-09 Flat nr. ½”,  ¾”, 1”,1,5” 
Art. 193907 Universal nr. 12 

Forte 

Art. 19038 10 kg 

T.S.Boy 

Art. 19024  4 kg  
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Renia fortynder, Desohl 

Vulkofest 

Lim 

Art. 19044 4 kg 

Colle de cologne Siemapren 

Art. 19017 4 kg 
Art. 19016 850g 

Royal Superlim, Kövulfix Syntic Total 

Art. 19019 1 l   Art. 19026 1 l Art. 18002    Art. 18053 Art. 19035     850g  

Pensler 

Art .191401 0,45 l 
Art. 191402 0,9 l 
Art. 191403 1,5 l 

Art. 193901 Round, nr. 4,6,8,10,12 
Art. 193906-09 Flat nr. ½”,  ¾”, 1”,1,5” 
Art. 193907 Universal nr. 12 

Forte 

Art. 19038 10 kg 

T.S.Boy 

Art. 19024  4 kg  

Satinskive Widia 18 mm 

Filthjul 

Slibebånd 

Pressepude 

Autosoler 

Slibeartikler /kon/pyramid slip/rund 
slip/slipband, børster/borstar 
 

 

Art. 18625         18 x 600 mm K100 
Art. 18680/690 40 x 1480 K24 & K100 
Art: 18700/05   40 x 1650 mm, K24, K80, K100 
Art. 18716         75 x 1650 mm, K24 

Art. 18590  8 5mm, K100 
Velcro 

Art. 18600  88 mm, K100  
Right 

Art. 18605  50x16x44 mm, K50 
Art. 18615  61x16x30 mm, K40 

Art. 191450 Art 191488. 200x50x30 mm Art. 191486 

Børster 

Kludeskive 

Art. 191474/78 40mm /alu 
Art. 191476 75 mm 

Frontkegler, bimser 

Art 191490 200-x40 +240x40 Art. 191534 

Art. 226200 
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Zipper 

Art. 195030 Db.klæbende tape. 
6 mm 

Metal YKK/Opti 

Lynlåse, nåle og tråd 
Blixtlås, nålar och tråd 

Art. 1020 – 1000 
6 mm black, brown 
8 mm black 
20cm – 100 cm 
Art. 2040 – 2000 Delbar 

Nylon YKK 

Art. 1191 – 1198 
6 mm black, brown 
20cm – 70cm 
Art. 2150 – 2170 Delbar 

Metal YKK/Opti - kraftig 

Nylon lynlås, meter Nylonrem 

Velcroplade Tape, dobbeltklæb. 

 
 

Art. 1099 
6 mm black, brown 
8 mm black 
Meter 

Art.19550   nylonrem 
25,40 mm, black, white 

Art. 1200 Zipper Art. 195024 Velcro, 
black, brown, white 
(300x210 mm) 

Art. 1193 – 1195 
8 mm black, brown 
20cm – 70cm 
Art. 2120 – 2130 Delbar 
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Zipper 

Art. 195030 Db.klæbende tape. 
6 mm 

Metal YKK/Opti 

Lynlåse, nåle og tråd 
Blixtlås, nålar och tråd 

Art. 1020 – 1000 
6 mm black, brown 
8 mm black 
20cm – 100 cm 
Art. 2040 – 2000 Delbar 

Nylon YKK 

Art. 1191 – 1198 
6 mm black, brown 
20cm – 70cm 
Art. 2150 – 2170 Delbar 

Metal YKK/Opti - kraftig 

Nylon lynlås, meter Nylonrem 

Velcroplade Tape, dobbeltklæb. 

 
 

Art. 1099 
6 mm black, brown 
8 mm black 
Meter 

Art.19550   nylonrem 
25,40 mm, black, white 

Art. 1200 Zipper Art. 195024 Velcro, 
black, brown, white 
(300x210 mm) 

Art. 1193 – 1195 
8 mm black, brown 
20cm – 70cm 
Art. 2120 – 2130 Delbar 

Undertråd 

Serafil Rose Ticket 

, 

Nåle Elastik 

Art. 1103 – 1100 
Elastik,  black, brown, white 
3 mm – 100 mm 

Art. 211201- 211205 
Art. 211299 (krum) 
45 mm og 80 mm 

Art. 230230 Black,brown,white 

Aptan 

Art. 230070 
485, 500m whte,red,blue,  
darkblue,beige, lightbrown,  
brown,darkbrown,grey, black 

Art. 230120 
Vokset, 50 g. 
Black,nature 

Art. 230150 – 230156 
Nr. 10, 20,30,40, 60 
300 m – 1800 m 
Ask for colours 

Serafil, farvekort 
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D og O ringe 

Jeans-, trykknapper Spænder, hægter, ringe, nitter 

Mappelåse 

Ringe, knapper, nitter, spænder 
Öljetter,knappar,nitar,spännen

Art. 191215 – 191219 (B) 
Nikl, messing, oxyd, gl kobber 
6 ,7 ,9, 10, 13 mm 

Art. 190006 (E) 
Nikl, messing, gl.kobber, oxyd 

Art. 191362-191380  
O = 32,35,40,45,50 mm 
Art. 191340-191345 
20, 30,45 mm

Art. 191251-191254  (A) 
Nikl, messing,sort, gl.messing 

Art. 190010-12 (C) 
Nikl, messing.10, 20, 25 mm 

Karabinhager 

Art. 191161-65 Stiklås 10,20,25 mm 
Art. 191106 Rund, 22 mm 
Nikl, messing 

Art. 191190 (22 mm) Art. 191195 (20 mm) Art. 191197 (25 mm) 
Nikl, messing, gl. kobber 

Art. 191012/15 12,15 mm  
Nikl, messing, oxyd, gl messing. 

Art. 191120 Nikl, oxyd. (jeans) 

Art. 191107 Nikl, messing, gl. 
kobber (autotrykknapper) 

Art. 200001 
Nikl, messing, gl. kobber, 35-40 mm 

E 

C
 C 

B 

A
C

D 

Art. 190001-190002 (D) 
Nikl, messing, gl. kobber, oxyd 
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D og O ringe 

Jeans-, trykknapper Spænder, hægter, ringe, nitter 

Mappelåse 

Ringe, knapper, nitter, spænder 
Öljetter,knappar,nitar,spännen

Art. 191215 – 191219 (B) 
Nikl, messing, oxyd, gl kobber 
6 ,7 ,9, 10, 13 mm 

Art. 190006 (E) 
Nikl, messing, gl.kobber, oxyd 

Art. 191362-191380  
O = 32,35,40,45,50 mm 
Art. 191340-191345 
20, 30,45 mm

Art. 191251-191254  (A) 
Nikl, messing,sort, gl.messing 

Art. 190010-12 (C) 
Nikl, messing.10, 20, 25 mm 

Karabinhager 

Art. 191161-65 Stiklås 10,20,25 mm 
Art. 191106 Rund, 22 mm 
Nikl, messing 

Art. 191190 (22 mm) Art. 191195 (20 mm) Art. 191197 (25 mm) 
Nikl, messing, gl. kobber 

Art. 191012/15 12,15 mm  
Nikl, messing, oxyd, gl messing. 

Art. 191120 Nikl, oxyd. (jeans) 

Art. 191107 Nikl, messing, gl. 
kobber (autotrykknapper) 

Art. 200001 
Nikl, messing, gl. kobber, 35-40 mm 

E 

C
 C 

B 

A
C

D 

Art. 190001-190002 (D) 
Nikl, messing, gl. kobber, oxyd 

Senco søm 

Specialskruer Stålrør Metalforinger 

Pløkker 

Bor 

Numre 

Stifter, søm, værktøj og maskindele 
Stift,skruvar, verktyg  

Stålstifter 

 Art. Art. AY10EAAP 

Kopfplatten 

Art. 226116    Art. 191301 
5,5x25 mm    25 mm 

Art. 191304 
70 mm 2,8 

Gelenkplader 

Art. 191311-12-13 
Nr. 80, 86, 100 
Nikl, messing, gl. kobber

Art. 192010- firk. 
Str. 3½, 5,6,8,30 
192009-rund 5, 6 mm 

Klemmer til numre 

Art. 181209 
2,7 mm 

Art. 195028 Art. 195027 
Blue,red, orange, green, yellow 

Art. 195025 

Art. 226101- 10/13 
Art. 226102- 11/15 
Art. 226103 -12/17 
Art. 226105 -14/20 
Art. 226104 -14/25 
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Skomagerhammer Skindsaks ”Don Carlos” 

Dorn 

Forklæde 

Ultracam 70 Ultracam 80 Ultracam 80L 

Art.470, Cam 470 Art.680 shoes Art.480 shoes and boots 

Stanley kniv 

Blokkemaskiner/Utlästare 

 

Skomagerkniv 

Art.181003 Art. 181213 
Art. 181121 

Art. 181009 

Lædersaks Knystetang 

Art. 181011 lige 
Art. 181012 krum 

Art. 601095 

Revolvertang luksus Revolvertang 

Art.181169 Art.181170 Art. 181127, dorn 
Art. 181128, spidser 
Art. 181129, nøgle 

Art. 195040 (80, 110cm) 
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Skomagerhammer Skindsaks ”Don Carlos” 

Dorn 

Forklæde 

Ultracam 70 Ultracam 80 Ultracam 80L 

Art.470, Cam 470 Art.680 shoes Art.480 shoes and boots 

Stanley kniv 

Blokkemaskiner/Utlästare 

 

Skomagerkniv 

Art.181003 Art. 181213 
Art. 181121 

Art. 181009 

Lædersaks Knystetang 

Art. 181011 lige 
Art. 181012 krum 

Art. 601095 

Revolvertang luksus Revolvertang 

Art.181169 Art.181170 Art. 181127, dorn 
Art. 181128, spidser 
Art. 181129, nøgle 

Art. 195040 (80, 110cm) 

Plastringe 

Nøgleringe 

Nøgleringe/Nyckelringar 

Nøglekæde 

Tilbehør til nøgler/Tillbehör till nycklar 
Plastkapper Plastskilte 

Art. 8034 Art. 8009 

Art. 191390 
 ø14,18,20,25 mm 

Art. 8008 

Art. 888949 (ask for complete 
assortment) 

Nøglesnor/nyckelband 

Art. 900040 
Art. 900022 
Grov eller Fin 
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Key-Bak 

Kodelås Hængelås 

Hængelåse, Keybak, kodelåse/ 
Hänglås/Keybak/Kodlås 

 Art. 908- forskellig- eller enslukkende 20,25,30,40,50,60 mm   Art. 909- kode 30,40,50 mm 

YALE quality 

 Art. 900030 alm.  Art. 90032 USA model 
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Nøgler/Nycklar 

Art. 900-90/99 
Art. 9012 /1200-serie) 

Art.9045 5-stift, rund 
Art. 9046 6-stift 4-kant 

Art. 9049 Fashion 6-stift, 4-kant 
Art. 9048 Fashion, 5 stift rund

Art. 9050 ABUS 

 Mellemdørsnøgler, møbelnøgler Art. 9025,9010,9015,9020,9055 



 MORE INSPIRATION…. Have a look at our 
inspiration catalogue.  
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